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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 938
                
DATA: 13/06/2016         PRESIDENTE: DANIEL COUTO

        1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS 
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO 
        SANDRA CARDOSO
        SERAFIM DE LIMA

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e dois
minutos,  na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal  de Capivari  do Sul,  localizada na
Avenida Adrião Monteiro nº 2330, em Capivari do Sul, o  PRESIDENTE  vereador DANIEL
COUTO  abriu a presente Sessão Ordinária e convidou a vereadora NORA NUNES para
fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na  TRIBUNA POPULAR não houve oradores. No
espaço do EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 935 e abriu espaço
para retificações, e não havendo quem quisesse retificar declarou a referida ata aprovada, e
logo  após  solicitou  à  1ª Secretária  da  Mesa  que  fizesse  a  leitura  da  ata  nº  935.  Nas

CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO  foi  lido  o  Ofício  de  Gabinete  nº  102/16  que
informou ao Legislativo sobre a regularização da situação fiscal  perante a Secretaria da
Receita Federal – SRF, quanto à ausência de GEFIP – 13° salário do ano de 2015, conforme
relatório em anexo. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da Comissão
de Orçamento e Finanças – COF N° 28/16 AO/PLE N° 27/16; Parecer favorável da COF N°
29/16 AO/PLE N° 28/16; Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça – CCJ N°
27/16 AO/PLE N° 27/16; Parecer favorável da CCJ N° 28/16 AO/PLE N° 28/16. A seguir o
PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o PLE N° 27/16 e PLE N° 28/16. A
seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES: a vereadora SANDRA CARDOSO
agradeceu ao Prefeito Municipal Marco Antônio Monteiro Cardoso pelo atendimento ao seu
pedido de providências referente ao rebaixamento do meio-fio, ao longo da Avenida Adrião
Monteiro.  Agradeceu também a todos os vereadores que apoiaram e aprovaram o pedido
que apresentou. Lembrou que este tema de acessibilidade e segurança no trânsito também
foi  trabalhado  pela  ex-vereadora  Lena  Famer,  juntamente  com  vereador  Moisés  Peres,
porém, na época não houve a liberação do DAER. Disse que neste ano tivemos mais sorte,
e felizmente o DAER autorizou o rebaixamento do meio-fio  ao longo da Avenida Adrião
Monteiro. Disse que esta obra facilitará e tornará mais acessível para cadeirantes, ciclistas e
outros,  que precisam atravessar  a  referida  avenida.  Informou ainda,  que também serão
pintadas faixas de seguranças nestes locais para facilitar a travessia dos pedestres e alunos
que fazem bastante uso desta avenida que dá acesso às escolas do município. A seguir na



ORDEM DO DIA: foi lido o PLE Nº 27/16 que foi posto em discussão e a seguir em votação,
sendo que o referido projeto foi  APROVADO por unanimidade. A seguir  foi lido o  PLE Nº
28/16 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido projeto foi
APROVADO por unanimidade. Encerrado o espaço da Ordem do Dia o PRESIDENTE deu
início ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS, no qual se pronunciaram respectivamente
os  vereadores  NORA NUNES,  ROBERTO  CAMARGO,  que  solicitou  o  registro  do  seu
pronunciamento,  DANIEL  COUTO  e  MANOEL  DIAS.  A  seguir  o  vereador  ROBERTO
CAMARGO disse que este é um momento de muita reflexão.  Disse que essa reflexão deve
ser feita em várias áreas de nossa vida, pois o País passa por um momento de crise política,
financeira  e econômica e  que refle  diretamente  na renda familiar,  inclusive  com grande
número  de  pessoas  que  estão  perdendo  os  empregos.  Também  vivemos  momentos
tumultuados no cenário da política nacional e estadual, e devemos ter muita cautela e pedir
a Deus que coloquem as coisas nos seus devidos lugares. Relatou que recentemente teve
problemas de saúde, e esse ano irá ter maior cautela com a sua saúde, e isso terá reflexos
em todas as suas ações. Disse que estamos no ano eleitoral, e a eleição do município se
desenha em dois lados, e lembrou que temos que ter a consciência que após as eleições,
que ocorrem no mês de outubro, somos todos da mesma família e da mesma comunidade, e
lutamos pelas mesmas coisas, saúde e educação, e lembrou que temos grandes homens e
grandes mulheres neste município que poderão realizar grandes obras, concluiu vereador. A
seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar o PRESIDENTE declarou encerrada
a  presente  Sessão,  e  convocou  os  vereadores  para  a  próxima Sessão  Ordinária  a  ser
realizada no dia vinte de junho, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar, para que
tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada. 

Vereador DANIEL COUTO Vereadora NORA NUNES 
    Presidente         1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


